



學大明陽立國



## 電子報專欄

## 快訊 【校園焦點】101學年度畢業典禮

## 回 課輔部落格

- > 本期摘要
- > 校園焦點
- > 陽明訊息
- > 行政會報
- > 課輔部落格
- > 捐款芳名錄

## 副刊專欄

- > 山腰部落格
- > 山腰電影院
- > 閱讀旅行

## 相簿集錦



這是什麼？

相簿適用IE6, IE7, FireFox, Safari  
IE8請開啟「相容性檢視」瀏覽



國樂社在安南醫院演出

同學們表示，行政院衛生署嘉南療養院以服務精神病患為主，有些精神病患長期住院、復健，生活難免枯燥乏味，與外在世界並沒有太頻繁的接觸。透過此次的演出，將音樂的活力帶入醫療院所中，慰勞醫護的辛勞、撫慰病友的情緒，讓他們忘卻煩憂與病痛。為平常較為冷漠的醫院環境增添活潑、舒適的氣氛和色彩，紓緩病患不安的情緒，演出後病友也表示他們深受感動。因此，在社團指導老師藍祚鴻及成心竹細心指導下，使同學除能兼顧學業，又能習得一技之長，回饋社會、關懷社會，為眾人服務的機會。

巡迴演出已成為咸池國樂社一年一度的重大盛事，此活動於民國98年開始舉辦，獲熱烈好評及正面回饋。國樂社每年都會選擇一個地區的不同醫療院所進行演出，透過美妙的音樂來傳達服務民眾的心意。



國樂社在護理之家演出後合照



國樂社台南巡迴演出

&lt; 文、圖 / 課輔組 &gt;

